



习近平在视察南部战区海军时强调 深化练兵备战 加快转型建设 全面提高部队现代化水平

■记者 梅常伟

新华社湛江4月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日到南部战区海军视察调研。他强调,要认真贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,深化练兵备战,加快转型建设,全面提高部队现代化水平,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

四月的湛江,碧波涌动,春意盎然。上午10时许,习近平来到南部战区海军机关。在热烈的掌声中,习近平亲切接见南部战区海军官兵代表,同大家合影留念。

随后,习近平观看了反映南部战区海军建设情况的多媒体片,听取了有关工作汇报。习近平对党的十八大

以来南部战区海军部队建设完成任务情况给予充分肯定。

习近平强调,要坚持从政治高度思考和处理军事问题,坚定灵活开展军事斗争,提高及时妥善应对复杂情况的能力,坚决捍卫我国领土主权和海洋权益,努力维护周边大局稳定。

习近平指出,要加强实战化军事训练,坚持以战领训,深化战争和作战

问题研究,创新作战概念和战法训法。要加强实案化对抗性训练,突出抓好重点课题专攻精练,提高训练水平和实战能力。

习近平强调,要大力发展新型作战力量和手段,把握新质战斗力建设特点规律,推动新装备新力量加快形成实战能力。要坚持体系建设、体系运用,深入破解短板弱项,推动作战体系整体升级。

习近平指出,要加强部队党的领导和党的建设,狠抓全面从严治党、全面从严治军。要深入抓好党的二十大精神学习贯彻,精心组织实施学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育,统筹抓好“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,夯实铁心向党的思想根基,激发团结奋进的精神力量。要全面加强人才工作,壮大人才队伍。要推进政治整训常态化制度化,持之以恒正风肃纪反腐。要加强部队教育管理,坚持不懈抓基层打基础,确保部队安全稳定。各级特别是领导干部要大兴调查研究,认真解决部队建设中的突出矛盾和问题,积极主动为官兵排忧解难,带领广大官兵不断开创南部战区海军建设新局面。

张又侠等参加活动。

全市4月份重点项目集中开工活动举行

覃卫国下达开工令

■首席记者 王守明

本报讯 4月12日上午,全市4月份重点项目集中开工暨中清光伏高效太阳能电池生产及组件项目开工活动在杜集区举行。市委书记覃卫国下达开工令。市领导方宗泽、钱界

殊、汪继宏、姜颖、黄群、孙兴学,淮北矿业集团股份有限公司副总经理孟德军参加活动。

副市长黄群主持活动并通报1至3月份集中开工项目推进情况及4月份集中开工项目安排情况,市委常委、杜集区委书记姜颖汇报杜集区4

月份集中开工项目情况,中清国投实业有限公司董事长任一东作了发言。

据了解,我市4月份集中开工重点项目共8个,总投资134.2亿元,年计划投资20.5亿元。其中,固定资产投资50亿元以上项目1个,为总投资112.7亿元的杜集区中清光伏高效太

阳能电池生产及组件项目。

活动结束后,市领导观看了重点项目展板,认真听取项目详细情况介绍。

市委有关副秘书长,淮北高新区、市直相关部门及县区党委或政府主要负责同志参加活动。

市第十七届人大常委会召开第二十次主任会议

■记者 刘露

本报讯 4月12日下午,市第十七届人大常委会召开第二十次主任会议。

会议。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会副主任张保成、金文、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣出席会议。

会议听取了赵德荣所作的关于调整市第十七届人大常委会第十二次会议时间的建议,研究决定原定于4月21日召开的市第十七届人大常委

会第十二次会议调整到4月27日召开,其他事项不变。

市人大常委会副秘书长,驻会委员,各委室处主要负责同志参加会议。

市政协召开党组理论学习中心组2023年第4次学习(扩大)会议

■首席记者 肖干

本报讯 4月11日上午,市政协召开党组理论学习中心组2023年第4次学习(扩大)会议。市政协党组书记、主席,市委政法委书记钱界殊主持会议。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记顾山竹,市政协党组副书记、副主席张力,市政协副主席朱光明、刘添才、孙兴学、李公峰、董

哲、胡守斌,秘书长张红玉参加会议。

会议学习了习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议、参加江苏代表团审议、中共中央政治局第四次集体学习等重要讲话精神,学习了3月30日中央政治局会议精神、中办印发的《关于在全党大兴调查研究的工作方案》等,并进行交流发言。

钱界殊指出,要提高政治站位,增

强行动自觉,认真学习习近平总书记重要讲话指示精神,按照党中央及省委、市委安排部署,切实把主题教育谋划好、组织好、推进好。要坚持学思用贯通、知信行统一,突出目标导向和问题导向相结合,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等工作,努力做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,切实推动各项工作提质增效。

钱界殊强调,要牢牢把握高质量

发展这个首要任务,聚焦高水平科技自立自强、构建新发展格局、推进农业现代化等重点课题,充分发挥政协协商议政优势,持续增进民生福祉。要围绕市委市政府重点工作,对照年度《工作要点》安排,结合市政协“2+4”年度重点协商课题,坚持求实有效,抓好调查研究,确保形成高质量的调研报告,为推动淮北高质量转型发展贡献政协智慧力量。

急救知识进校园 守护生命在身边

■记者 俞晓萌

本报讯 4月12日下午,全市全国文明城市创建现场观摩会召开。市委副书记操隆山出席会议并讲话,市委常委、秘书长、宣传部部长汪继宏主持会议,市委常委、杜集区委书记姜颖,市政协副主席李公峰参加会议。

会前,与会领导来到相山区,现场观摩三堤口街道董庄北村、任圩街道温哥华城时代公寓小区、东街道供电社区文明创建工作。

会上,与会人员观看了暗访片,市文明办对第一季度全市文明创建工作进行点评,相山区、濉溪县、市商务局作表态发言。

操隆山充分肯定了三个观摩点的文明创建工作成效。他强调,今

年是全国文明城市创建三年周期的大考之年。各部门单位要提高站位,认清形势,围绕一季度文明创建工作发现的问题,举一反三,清单化、闭环式推动解决。要吃透要求、精准发力,对标对表全国文明城市测评体系和操作手册,抓项目、盯死角、优服务,加快补齐短板弱项,抓住创建工作,发挥好“8+5”专项整治提升行动带动作用,提升环境秩序,强化细节管理,持续做好文明城市创建工作。

要压实责任、快速行动,不等、不靠、不懈,不让,坚持常态长效,以最高的要求、最高的标准、最快的速度推进各项创建任务落地见效,努力在“大考之年”中交出高分答卷,为建设现代化美好淮北作出积极贡献。

汪继宏对相关工作作出具体要求。

S101淮徐快速通道段园段通车

■记者 俞晓萌

本报讯 4月12日上午,S101淮徐快速通道段园段正式通车。这标志着S101淮徐快速通道全线通车,极大地缩短了淮北、徐州两地人们的出行时间,让往返两地更加快速便捷。

据了解,S101淮徐快速通道位于杜集区,建设工程全长9.651公里,总投资3.52亿元。项目路线总体呈南北走向,全程分为南北两段。其中,南段位于石台镇境内,起始于东外环与北外环平面交叉处,终点位于淮北与宿州交界,路线长

2.615公里;北段位于段园镇境内,起点与S302平面交叉,终点与正在施工的淮徐快速通道相交,路线长7.036公里。

“项目设计路面宽度25.5米,双向四车道,一级公路标准,设计速度80公里/小时。”该项目主管王福宏告诉记者,通车后,从南段起点位置到徐州大约30分钟,再用时15分钟就可以到达徐州云龙湖风景区。

该项目的建成畅通了苏鲁豫皖省际区域便捷高效新通道,通过交通一体化,发挥交通运输对淮北社会经济发展的支撑推动作用,加速淮北徐州协同发展。

一季度市公积金中心各项指标实现“开门红”

■通讯员 王盼记

本报讯 今年一季度,市住房公积金管理中心深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实市委、市政府工作部署,围绕“善创新、优服务、强管理、防风险、筑堡垒、拼作风”工作总基调,各项业务

指标全面增长,实现首季度“开门红”。

全市共缴存住房公积金10.56亿元、同比增长10.33%,提取住房公积金8.58亿元、同比增长17.67%,发放住房公积金个人住房贷款3.96亿元、同比增长3.26%,实现增值收益0.51亿元、同比增长113.58%,为高质量完

成全年各项目标任务奠定坚实基础。

今年以来,市公积金中心坚持以“起步就要提速,开局就要争先”的奋斗姿态,全方位推动淮北公积金高质量发展。

政策供给精准有力。市公积金中心不断完善使用政策,优化业务程序,

在政策供给上精准发力。出台多孩家庭购房公积金优惠政策,提高贷款额度、租房提取额度,取消异地贷款轮候制度,推行异地贷款新政等,充分发挥公积金在“住有所居、住有宜居”中的保障作用,全力满足缴存职工住房消费需求。

▶▶下转第3版

指标全面增长,实现首季度“开门红”。全市共缴存住房公积金10.56亿元、同比增长10.33%,提取住房公积金8.58亿元、同比增长17.67%,发放住房公积金个人住房贷款3.96亿元、同比增长3.26%,实现增值收益0.51亿元、同比增长113.58%,为高质量完成全年各项目标任务奠定坚实基础。今年以来,市公积金中心坚持以“起步就要提速,开局就要争先”的奋斗姿态,全方位推动淮北公积金高质量发展。政策供给精准有力。市公积金中心不断完善使用政策,优化业务程序,